4. Wysokosé trojkata jest 3 razy diuzsza od podstawy i wynosi
12 cm. Jakie pole ma ten trojkat?
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9. Na kazdym z ponizszych rysunkéw w tréjkacie o przypro-
stokgtnych S5cm i1 9 cm zacieniowano inny trojkat. Liczby na
rysunkach oznaczajg diugosci odcinkow wyrazone w centyme-
trach. Oblicz pola zacieniowanych trojkatow.
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6. Oblicz pola ponizszych figur (wymiary podano w centymetrach).




w 7. Trojkat prostokatny ma boki dtugosci 3 cm, 4cm i 5cm. Jaka
diugosc¢ ma najkrotsza z wysokosci tego trojkata?




